

"ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,011110011

Регион Московская область

Телефон (495) 788-56-50

ИНН 7709649983

ОГРН 1057749471603

ОКПО 79428830

OKATO 46241804002

Расшифровка ОКАТО Барвихинский

Факс (495) 788-56-50

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.1	Основной	Издательская деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2005. Компания "ГРЕВИЛЛ МЕНЕДЖМЕНТ РУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 143000, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ОДИНЦОВСКИЙ РАЙОН, Д РАЗДОРЫ, 1-Й КМ РУБЛЕВО-УСПЕНСКОГО ШОССЕ, ТЕР, Д 6 и специализируется на Издательская деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7709649983, ОГРН 1057749471603, ОКПО 79428830.